

---

# Aszód Város Díszpolgára

---

## 2014

### Dr. Bodó Zsolt

Dr. Bodó Zsolt 1977 óta lakik és dolgozik Aszódon. Baráti körben, ha szóba került, gyakran mondta: „Nem élek, hanem dolgozom és lakom Aszódon, mert élni alig érek rá.” Ha belegondolunk, érthető a mondás.

1945. június 17-én született. Szülei, édesanyja egyetemi, édesapja gimnáziumi nyelvtanár. Az általános iskola után Miskolcon járt középiskolába, majd a Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karára nyert felvételt. Orvosi diplomáját 1971-ben kapta. Bár kezdetektől vonzotta a körzeti orvosi munka, úgy vélte, a szakmát megtanulni kórházban lehet.

Gyakorlatát a Szikszói Járási, majd a Mezőtúri Városi Kórházban szerezte, innen szakvizsgázott belbetegségekből 1976-ban.

1977-ben pályázat útján került az aszódi Szakorvosi Rendelőbe, belgyógyászként. Nős, felesége dr. Vass Anna gyermekorvos. Két fia van, Zsolt szintén gyermek szakorvos, Péter közgazdász. Egy évi munka után egy évre megbízott, majd kinevezett vezetője lett a Szakrendelőnek, melyet 28 évig töltött be. Emellett mivel szükség volt rá, üzemorvosa volt a PÁÉV aszódi telepének, a Ferromechanikának, és segített a Fiúnevelő növendékeinek orvosi ellátásában. Szerepet vállalt Aszód közéletében is. Kezdetben tanácsstag, majd a rendszerváltás után öt ciklusban a város képviselője lett, a Szociális Bizottságot vezette. Évekig az aszódi területi Vöröskereszt elnöke volt. Az aszódi laktanya működésének utolsó öt évében a laktanya orvosi munkáit is ellátta.

Kapcsolata a kollégákkal, mind a Hatvani Kórház, mind pedig a Kistarcsai Kórház orvosaival, mind a környező családorvosokkal igen jó volt. Bármikor és bármiben készségesen állt a rendelkezésükre. 34 évnyi munka után a Galga-völgye betegek között biztosan kevés van, aki nem ismeri, vagy betegként még nem találkozott vele. Derűs, vidám természete, ha szükséges, mindig oldja az aggódó betegek szorongását. Hat éve nyugdíjas. Életének felét az aszódi rendelőben töltötte, így nem volt véletlen, hogy látva a rendelő bizonytalan helyzetét, létrehozott egy alapítványt, melynek neve, melyet Önök is ismernek: „Legyen az Ön Szívügye is”. Az intézet dolgozói, akikkel évtizedek óta igen jó a kapcsolata, egy emberként álltak mellé. Az ellátási területhez tartozó, minden önkormányzat támogatja az alapítványt, vagyis a rendelőt. A lakosság, a környező falvak népe, a vállalkozók, pénzadományok mellett, szak és segédmunkával is hozzájárultak az intézmény csinosításához, ezzel a várakozási idő elviselhetőbbé tételéhez.

Bodó doktor, bár ma már csak heti két alkalommal rendel, mellette segíti a Fiúnevelő orvosi ellátását, gondjainak megoldásában, valamint egy versegi kis körzetrész betegeinek ellátásában.

Munkájával akaratlanul is nyomot hagyott az emberek életében. Ismerjük a természetet, főleg a vizek iránti szeretetét, kívánjuk, hogy legyen több ideje kedvenc foglalatosságához, a horgászat gyakorlásához.